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ACTA No 071 
 

HORA: 07:59 a.m. 
FECHA: JUEVES 18  DE MAYO  DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INVITACIÓN A REPRESENTANTE J.A.C. BARRIO ONCE DE NOVIEMBRE, 
5. INVITACIÓN DOCTOR EDUARDO ROZO, PRIMER VICEPRESIDENTE DE LA CRUZ ROJA, 

CARMEN LEONOR CUBILLOS ROJAS, GERENTE DEL ADULTO MAYOR Y PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD, ROSS LEYDY TRONCOSO OLAYA, SECRETARIA DE GOBIERNO JAIRO 
ALBERTO GALVIS MOLINA, ENLACE SOCIAL, YOLANDA RIVERO, PRESIDENTE CABILDO 
ADULTO MAYOR                                                                                             

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 

1. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDADLLAMADO A 
LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 9 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, no asistió.  
El honorable concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 8:03 a.m.  
El honorable concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió.  
El honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:03 a.m.  
                

1.  
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

3.  

Con 11 votos positivos, 2 ausentes 0 Negativo, el orden del día es aprobado por MAYORIA  

3. ORACIÓN. 

La oración es dada por el honorable concejal Pedro León Orrego.  
 

 
4. INVITACIÓN A REPRESENTANTE J.A.C. BARRIO ONCE DE NOVIEMBRE. 

 
No asistieron.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey. 
 
Simplemente era para una sugerencia y que quedara en audio un compromiso, de que dieran el 
permios de ingresar a las personas adultas hacer ejercicios.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Respeto a esto me gustaría que se enviara un comunicado al señor alcalde ya que este es un sitio 
público.   
 
       

5. INVITACIÓN DOCTOR EDUARDO ROZO, PRIMER VICEPRESIDENTE DE LA CRUZ 

ROJA, CARMEN LEONOR CUBILLOS ROJAS, GERENTE DEL ADULTO MAYOR Y 
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PERSONAS CON DISCAPACIDAD, ROSS LEYDY TRONCOSO OLAYA, SECRETARIA DE 

GOBIERNO JAIRO ALBERTO GALVIS MOLINA, ENLACE SOCIAL, YOLANDA RIVERO, 

PRESIDENTE CABILDO ADULTO MAYOR                                                                                             

Únicamente asistió la represente de la cruz roja. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey. 
 
En el día de ayer verifique si se había recibido el comunicado, y me informan que no recibieron el 
correo y da lectura al comunicado del doctor Eduardo Rozo. 
 
La doctora Carmen Leonor Cubillos Rojas, gerente del adulto mayor y personas con discapacidad, 
manifiesta que esta interesada en venir, por eso solicito una nueva fecha. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Con esta respuesta que entrega la cruz roja, seria importante que los concejales que tiene las 
pruebas de que era del municipio las aporten.  
 
El presidente solicita al Concejal Ronal si puede indagar este tema para aclarar el tema. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
En diferentes reuniones nos han brindado información acerca de lo que estamos tocando.  
 
Tiene la palabra honorable Rosleydi Troncoso. 
 
Desde la administración ya se esta adelantando el proceso de contratación de licitación para prestar 
el servicio de alimentación al adulto mayor.  
 
Tiene la palabra honorable Jairo Galvis. 
 
 
 
Tiene la palabra honorable concejal Oscar Dangond. 
 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
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En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del orden del día, queda convocados para mañana 17 de mayo hora reglamento, en el recinto 
y se cierra la sesión siendo las 9:05 a.m. del día 16 de mayo del 2023 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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